



打造商圈党建联盟 激活社区发展活力

近日，成都市郫都区郫筒街道党建商圈联盟·党群服务e站共享空间在蜀都万达广场揭牌。郫筒街道党工委书记杜攀致辞时表示：“希望各方坚持党建引领、整合多方资源，努力把商圈党建联盟打造成为一个‘党群共建，商圈共融，居民共享’的示范平台。”



党建商圈联盟·党群服务e站共享空间揭牌。

2019年，郫筒街道新成立天台社区，“IN市井 烟火天台”为社区品牌，主动对接服务蜀都万达，打造万达商圈，企业与街道、社区通过党建引领，互助共融，凝聚多元力量，优化营商环境，共同建设蜀都万达党建商圈联盟。

今年，郫筒街道党工委在郫都区委组织部、郫都区委宣传部、郫都区商务局的指导下，整合辖区党建资源，创新工作形式，搭建起“建组织、享

资源、联活动、促发展、治社区”的创新型商圈综合服务平台——党建商圈联盟，创新推进“两新”党建工作。在蜀都万达广场5周年庆典上，党建商圈联盟党群服务e站正式揭牌。

党群服务e站是郫筒街道党建商圈联盟的活动“阵地”，位于蜀都万达广场7号通道，设置了4个功能区，分别是宣传教育区，

即党建知识、社区商圈发展历程展示区、郫县特色文化展示区等；商圈会客区，即党员驿站、企业商务洽谈、培训、沙龙等；便民服务区，提供就业创业咨询、党员关系转接、法律咨询等；议事阅读区，即商家、居民交流、休憩、阅读区。

希望大家树立品牌意识，完善双向服务工作机制，不断提高商圈党建

品牌知名度。同时充分利用党群e站共享空间，实现阵地、文化、服务、人才共享，增强党组织与商家企业的互联互通、共商共建、共享共赢。努力让服务更有深度更有温度，把商家楼宇企业凝聚起来，为助推区域经济发展，建设宜居宜业新郫筒做出贡献。”杜攀表示。

华西社区传媒记者 李玥林
街道供图

“先锋百年 幸福中和”系列主题活动启动

沙画展示、歌舞表演、主题演讲、情景朗诵、党史问答……形式多样内容丰富的节目，忆党史记党恩！近日，由成都高新区中和街道办事处主办的“先锋百年 幸福中和”系列活动启幕仪式暨“五四”青年节主题汇演在该街道综合文体中心拉开帷幕，来自街道机关、社区、企事业单位的代表齐聚一堂，向中国共产党建党100周年献礼。

“青春热血铸党魂，跨越百年韵华章。”活动伊始，高新区党群工作部统战群团(老干部)处处长石可激昂致辞。汇演分为“追忆党史·铭记党恩”“今朝百年·风华正茂”“青春向党·礼赞祖国”三个篇章，包含《先锋百年 幸福中和》等11个主题突出、内容丰富的节目。此外，现场还穿插了互动党史答题，通过互动答题让现场观众重温奋斗历史、追忆峥嵘岁月。

活动进入尾声时，中和街道向去年“新十年 再出发”主题演讲比赛的最终获奖选手进行了颁奖，同时授予他们“十佳杰出青年宣讲团”的荣誉称号。今后，他们将走进社区、学校、企

业，开展主题宣讲、志愿服务、青年创业扶持等多元活动，让当代“五四”精神融入中和的发展血脉。

当天还发布了“先锋百年 幸福中和”献礼建党100周年的9个主题活动。其中不乏开展党史学习、文艺展演、书画摄影展、党内表彰、党内走访慰问、庆祝大会、干部培训等活动内容。

“‘先锋百年 幸福中和’将结合中和街道‘幸福美好生活十大工程’相关工作，开展献礼建党100周年的9个系列活动，营造在党的引领下居民群众生活更加幸福美好的良好氛围。”中和街道党工委副书记、纪工委书记陈纲表示。

值得一提的是，中和街道将组织“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动，广泛开展“党旗在基层一线高高飘扬——以实际行动庆祝中国共产党成立100周年”“‘我们的中国梦’文化进万家”活动，让群众感受高新区新发展、



活动现场。

新变化，坚定听党话、跟党走的信心决心；广泛开展学习宣传先进模范、入党宣誓、讲党课和优秀党课展播等各类主题突出、生动活泼的群众性主题宣传教育活动。“七一”前，将开展“寻找中和最美党员、最美党组织书记、最美党支部”系列活动，录制一批“最美”宣传片，集成一册“最美”风采录；“八一”前，以“幸福中和全速前进”为主题，在五岔子大桥、新川之心等各个“中和地标”开展问答、公益、拍照等打卡活

动。

此外，中和还将建设一些示范点位，比如以“党建引领、全时服务”为基本理念，扩大AI党群服务中心示范效应；在AI园区打造“党建+企业服务”楼宇党群服务站，解决服务企业职工最后100米问题；在天府绿道探索建立绿道“党群服务驿站”，创新践行公园城市发展理念，给予居民可感可及的幸福美好体验。

华西社区传媒记者 冯沵
街道供图

多元参与共建共治 “象阳花开”亲子微市集启动

华西社区报讯（记者 冯沵）“这是梨树，那是柚子树……”近日，成都锦江区锦华路街道金象花园社区接连开展了两期“象阳花开”亲子微市集活动。在第一期“谷雨寻宝 自然探索”活动中，孩子们探索小区里的植物；第二期“走进果园 认识春天”活动中，孩子们走进果园“寻找自己最喜欢的一颗果树”。

“通过这样的亲子活动，社区逐步建立起可持续的亲子居民互助小队，增强居民联结与小区空间的公共性，以小朋友带动家庭成员爱护社区环境，打造多元共治美好社区，实现推门就是美好生活的愿景。”社区相关负责人表示。

谷雨这天天气格外晴朗，大家准时集合在金象花园一期，小朋友们戴上可爱的“象阳花开”头饰，通过“拍拍手认识你”向所有在场的小伙伴问好。小区有着丰富的绿植，协作老师请亲子家庭俩俩一组，去找一找身边的植物。怀着好奇，大家只取一叶，不做破坏。寻找归来，收获满满。小朋友们很兴奋，觉得“像是在寻宝，很好玩！”值得一提的是，当天每位小朋友都在铭牌上写下姓名和小小心意，认养照顾一盆绿植，他们画下自己认养的植物、领养它的心情以及照顾它的意愿，以后会慢慢记录照顾植物的点点滴滴。

第二期活动中，小朋友们走进汤爷爷养护了十多年的果园，拿上“神秘卡片”，通过闻一闻、摸一摸、看一看、抱一抱的方式在园内寻找“自己最喜欢的一颗果树”。

发现身边的美 龙都社区为居民摄影大赛获奖者颁奖

华西社区报讯（记者 沈悦）5月6日，成都龙泉驿区龙泉街道龙都社区首届新时代京迅杯居民摄影大赛颁奖仪式在辖区举行。

大赛发动居民用手机镜头记录龙都社区环境美、生活美、风尚美，献礼建党100周年。大赛自3月启动以来，累计收到摄影作品210件，经评审小组严格公平的反复斟酌评选，最终，18幅作品分获一、二、三等奖。作品中有的展示社区环境，有的凸显居民生活与风尚，见证了新时代龙都社区居民的幸福生活。

龙都社区党委书记刘良根介绍说，大赛结合党史教育和成都市幸福美好生活十大工程，发动居民用手机拍摄龙都之美和居民的幸福生活，全方位展现社区生活及环境发生的翻天覆地的变化，以此向党的百年华诞献礼。